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     14     14     14     14 S1 フ ェ ア レ デ ィ １ ６ ０ ０

S1 S1 S1 フ ェ ア レ デ ィ １ ６ ０ ０フ ェ ア レ デ ィ １ ６ ０ ０フ ェ ア レ デ ィ １ ６ ０ ０

  PIT: 3回
a = 村 瀬 　 博 宗  b = 北 原 　 眞 一  c = 森 正 　 高 弘

  1= 1'08.510a   8= 1'06.566a  15= 1'16.210b  22= 1'56.704c  29= 1'05.433c  36= 1'05.115c

  2= 1'06.273a   9= 1'07.005a  16= 1'18.166b  23= 1'06.369c  30= 1'05.425c  37= 1'05.235c

  3= 1'06.258a  10= 1'06.236a  17= 1'16.049b  24= 1'06.385c  31= 1'05.569c  38= 1'05.337c

  4= 1'06.855a  11= 1'08.217a  18= 1'17.429b  25= 1'06.696c  32= 1'05.603c  39= 1'05.971c

  5= 1'07.525a  12= 1'05.875a  19= P1'23.634b  26= 1'06.470c  33= 1'05.696c  40= 1'04.957c

  6= 1'06.927a  13= P1'12.297b  20= 2'10.774c  27= 1'06.985c  34= 1'05.723c  41= 1'05.353c

  7= 1'06.835a  14= 2'13.468b  21= P1'21.767c  28= 1'05.976c  35= 1'05.538c  42= *1'04.906c

     26 S2 シ ン ワ レ ー シ ン グ ミ ニ
  PIT: 2回
a = 板 津 　 一 平  b = 外 山 　 雅 祥  c = 外 山 　 　 昇

  1= 1'06.821a   9= 1'02.632a  17= 1'02.483a  25= 1'06.966b  32= 2'07.781a  39= 1'05.761a

  2= 1'02.748a  10= 1'02.734a  18= 1'02.780a  26= 1'05.995b  33= 1'05.729a  40= 1'05.238a

  3= 1'03.642a  11= 1'03.319a  19= P1'09.221a  27= 1'06.329b  34= 1'04.205a  41= 1'05.242a

  4= 1'03.184a  12= 1'02.812a  20= 2'05.823b  28= 1'05.538b  35= 1'03.676a  42= 1'07.004a

  5= 1'03.416a  13= 1'02.979a  21= 1'07.474b  29= 1'06.963b  36= 1'04.866a  43= 1'06.319a

  6= 1'03.187a  14= 1'02.643a  22= 1'06.331b  30= 1'20.854b  37= 1'04.745a  44= 1'06.963a

  7= 1'03.311a  15= 1'02.433a  23= 1'05.944b  31= P1'17.050b  38= 1'04.666a  45= 1'05.940a

  8= 1'02.867a  16= *1'02.325a  24= 1'06.965b

     29 S1 メ イ セ イ Ｎ Ｒ Ｃ ５ １ ０
  PIT: 2回
a = 秋 田 　 基 次  b = 秋 田 　 幸 大  c =

  1= 1'08.832a   9= 1'03.769a  17= 1'05.003b  25= 1'03.396b  33= 1'53.813a  40= 1'05.150a

  2= 1'04.619a  10= 1'03.692a  18= 1'05.259b  26= 1'03.784b  34= 1'04.252a  41= 1'05.573a

  3= 1'03.772a  11= 1'04.417a  19= *1'02.865b  27= 1'03.685b  35= 1'05.252a  42= 1'04.721a

  4= 1'04.022a  12= 1'04.472a  20= 1'03.156b  28= 1'04.084b  36= 1'05.837a  43= 1'05.020a

  5= 1'03.401a  13= 1'03.885a  21= 1'03.452b  29= 1'05.563b  37= 1'04.497a  44= 1'05.290a

  6= 1'03.595a  14= P1'08.919a  22= 1'03.173b  30= 1'05.331b  38= 1'05.014a  45= 1'04.953a

  7= 1'03.673a  15= 2'10.839b  23= 1'03.325b  31= 1'04.097b  39= 1'04.886a  46= 1'06.103a

  8= 1'03.388a  16= 1'04.476b  24= 1'03.653b  32= P1'13.879b

     32 S1 ア ル テ ィ ア 　 Ｚ
  PIT: 2回
a = 宮 田 　 友 市 郎  b = 柏 原 　 浩 一  c =

  1= 1'03.043a   9= 1'01.486a  17= 1'01.277b  25= 1'01.489b  33= 1'00.921a  41= 1'01.003a

  2= *1'00.259a  10= 1'00.908a  18= 1'01.106b  26= 1'01.066b  34= 1'00.712a  42= 1'00.648a

  3= 1'00.660a  11= 1'01.880a  19= 1'01.011b  27= 1'01.375b  35= 1'00.665a  43= 1'00.728a

  4= 1'00.772a  12= P1'08.470a  20= 1'00.599b  28= P1'05.499b  36= 1'01.410a  44= 1'00.865a

  5= 1'00.562a  13= 1'48.066b  21= 1'00.737b  29= 1'42.951a  37= 1'00.838a  45= 1'01.873a

  6= 1'00.458a  14= 1'01.818b  22= 1'01.672b  30= 1'00.562a  38= 1'00.929a  46= 1'01.661a

  7= 1'01.309a  15= 1'01.838b  23= 1'00.727b  31= 1'00.605a  39= 1'00.685a  47= 1'02.237a

  8= 1'01.354a  16= 1'00.925b  24= 1'01.016b  32= 1'01.357a  40= 1'00.822a  48= 1'01.900a
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     33 S2 Ｍ ＩＮ Ｔ － Ｓ ８ ０ ０ Ｒ 工 房 名 岐
  PIT: 2回
a = 加 藤 　 一 樹  b = 加 藤 　 正 史  c =

  1= 1'07.986a   9= 1'07.926a  16= 1'11.758b  23= 1'09.634b  30= 1'05.442a  37= 1'05.594a

  2= 1'06.994a  10= 1'05.869a  17= 1'09.503b  24= 1'10.457b  31= 1'05.584a  38= 1'06.891a

  3= 1'06.341a  11= 1'07.663a  18= 1'08.019b  25= P1'13.959b  32= 1'05.211a  39= 1'07.033a

  4= 1'06.844a  12= 1'06.118a  19= 1'08.810b  26= 2'30.380a  33= 1'05.192a  40= 1'07.379a

  5= 1'07.744a  13= 1'07.151a  20= 1'10.612b  27= 1'07.532a  34= 1'05.754a  41= 1'06.527a

  6= 1'06.599a  14= P1'11.713a  21= 1'07.730b  28= 1'06.302a  35= *1'05.081a  42= 1'06.549a

  7= 1'06.995a  15= 2'35.375b  22= 1'09.414b  29= 1'05.397a  36= 1'06.172a  43= 1'06.750a

  8= 1'06.585a

     38 S1 フ ェ ア レ デ ィ ２ ０ ０ ０ Ｓ Ｒ ３ １ １
  PIT: 2回
a = 大 村 　 正 昭  b = 藤 井 　 修 二  c =

  1= 1'21.788a   9= 1'07.092a  17= 1'04.832a  24= 2'38.079b  31= 1'05.693a  38= 1'03.649a

  2= 1'05.705a  10= 1'05.113a  18= 1'04.892a  25= P1'11.938b  32= 1'03.915a  39= 1'03.945a

  3= 1'04.745a  11= 1'06.148a  19= 1'04.645a  26= 2'11.489a  33= 1'04.246a  40= 1'04.363a

  4= 1'04.651a  12= 1'05.257a  20= 1'04.290a  27= 1'04.008a  34= 1'03.513a  41= *1'03.360a

  5= 1'05.248a  13= 1'04.430a  21= 1'05.409a  28= 1'05.771a  35= 1'03.849a  42= 1'04.586a

  6= 1'05.046a  14= 1'04.364a  22= 1'04.928a  29= 1'05.051a  36= 1'03.603a  43= 1'03.828a

  7= 1'05.608a  15= 1'05.526a  23= P1'18.420a  30= 1'04.907a  37= 1'03.941a  44= 1'04.952a

  8= 1'04.367a  16= 1'05.475a

     41 S1 サ ン ス タ ー オ ー ト ５ １ ０
  PIT: 2回
a = 加 藤 　 洋 一  b = 加 藤 　 一 馬  c =

  1= 1'03.906a   9= 1'00.898a  17= 1'01.315b  25= 1'00.453b  33= P1'10.157b  41= 1'01.288a

  2= 1'00.722a  10= 1'00.632a  18= 1'07.831b  26= 1'00.321b  34= 2'02.105a  42= 1'02.634a

  3= 1'01.144a  11= P1'06.339a  19= 1'01.561b  27= 1'00.331b  35= 1'01.391a  43= 1'01.320a

  4= 1'01.637a  12= 2'13.560b  20= 1'02.276b  28= 1'03.239b  36= 1'01.368a  44= 1'01.499a

  5= 1'00.682a  13= 1'02.211b  21= 1'01.944b  29= 1'02.092b  37= 1'03.842a  45= 1'02.290a

  6= 1'00.281a  14= 1'03.411b  22= 1'00.704b  30= 1'14.201b  38= 1'01.362a  46= 1'02.878a

  7= 1'00.668a  15= 1'02.156b  23= 1'00.112b  31= 1'04.849b  39= 1'01.868a  47= 1'03.682a

  8= 1'00.756a  16= 1'01.715b  24= *1'00.005b  32= 1'00.859b  40= 1'01.504a

     65 S1 ア イ ク レ オ い と う レ デ ィ ー ス ５ １ ０
  PIT: 1回
a = 伊 藤 　 俊 哉  b = 上 松 　 陽 光  c =

  1= 1'01.700a   6= 59.731a  11= 1'00.536a  15= 1'01.494a  19= P1'07.030a  23= 1'01.626b

  2= 59.656a   7= 59.809a  12= 1'00.222a  16= 1'00.850a  20= 1'56.246b  24= 1'02.581b

  3= *59.572a   8= 1'00.199a  13= 1'00.715a  17= 1'00.377a  21= 1'01.606b  25= 1'03.328b

  4= 59.874a   9= 1'00.150a  14= 1'00.669a  18= 1'00.010a  22= 1'02.137b  26= 1'02.864b

  5= 59.731a  10= 1'02.180a
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     70 P1 Balmcoポ ル シ ェCRE
  PIT: 2回
a = 北 野 　 和 行  b = 竹 本 　 　 進  c =

  1= 1'06.118a   9= 1'03.539a  17= 1'11.443b  25= 1'04.403a  32= 1'04.395a  39= 1'03.477a

  2= *1'02.934a  10= P1'07.739a  18= 1'10.970b  26= 1'04.433a  33= 1'03.666a  40= 1'05.148a

  3= 1'03.819a  11= 2'03.845b  19= 1'11.671b  27= 1'04.064a  34= 1'03.787a  41= 1'03.289a

  4= 1'04.670a  12= 1'09.957b  20= 1'11.890b  28= 1'03.816a  35= 1'04.168a  42= 1'03.592a

  5= 1'03.972a  13= 1'09.200b  21= P1'14.500b  29= 1'04.289a  36= 1'04.178a  43= 1'03.638a

  6= 1'03.478a  14= 1'10.019b  22= 2'00.335a  30= 1'03.721a  37= 1'03.628a  44= 1'03.999a

  7= 1'03.646a  15= 1'11.742b  23= 1'03.883a  31= 1'04.144a  38= 1'03.366a  45= 1'03.310a

  8= 1'03.488a  16= 1'10.255b  24= 1'03.966a

     71 P1 シ グ マ テ ッ ク ポ ル シ ェ
  PIT: 2回
a = 深 江 　 伯 史  b = 城 内 　 政 樹  c =

  1= 1'08.681a   9= 1'05.082a  17= 1'05.028a  24= 1'09.438b  31= 2'06.438a  38= 1'04.405a

  2= 1'04.567a  10= 1'05.278a  18= 1'05.256a  25= 1'08.882b  32= 1'04.709a  39= *1'04.022a

  3= 1'04.975a  11= 1'04.905a  19= P1'11.938a  26= 1'08.930b  33= 1'04.706a  40= 1'04.847a

  4= 1'04.321a  12= 1'05.147a  20= 2'09.642b  27= 1'09.676b  34= 1'05.237a  41= 1'05.295a

  5= 1'04.176a  13= 1'05.519a  21= 1'08.189b  28= 1'12.322b  35= 1'04.897a  42= 1'06.118a

  6= 1'04.319a  14= 1'06.405a  22= 1'07.622b  29= 1'10.549b  36= 1'04.585a  43= 1'04.608a

  7= 1'05.535a  15= 1'05.358a  23= 1'08.462b  30= P1'16.763b  37= 1'04.455a  44= 1'04.247a

  8= 1'05.037a  16= 1'06.587a

     99 S1 ブ ル ー バ ー ド ５ １ ０ チ ェ ッ ク
  PIT: 2回
a = 藤 原 　 　 進  b = 太 田 　 　 浩  c =

  1= 1'05.158a   9= 1'00.718a  17= 1'00.009b  25= 59.606b  33= 1'58.295a  41= 1'01.233a

  2= 1'00.188a  10= 1'01.006a  18= 1'01.544b  26= 1'00.465b  34= 1'01.378a  42= 1'01.478a

  3= 1'00.848a  11= P1'05.980a  19= 1'00.287b  27= *59.243b  35= 1'01.069a  43= 1'01.512a

  4= 1'00.359a  12= 2'02.500b  20= 1'00.053b  28= 59.434b  36= 1'01.021a  44= 1'01.451a

  5= 1'00.375a  13= 1'00.982b  21= 59.363b  29= 59.626b  37= 1'01.955a  45= 1'01.374a

  6= 1'00.429a  14= 1'00.340b  22= 1'00.434b  30= 59.462b  38= 1'00.941a  46= 1'01.184a

  7= 1'00.434a  15= 1'00.259b  23= 1'01.840b  31= 1'00.254b  39= 1'00.474a  47= 1'01.401a

  8= 1'00.961a  16= 1'00.791b  24= 59.830b  32= P1'08.536b  40= 1'01.132a  48= 1'01.350a


